
 2024. 2. évfolyam 2. szám 
2024. június 12. 

 

1 

 
SZERKESZTŐSÉGI KÖZLÉS  

Elindult a MEJ Café 

We have launched the MEJ Café 

 
Lapunk szerkesztősége törekszik a folya-
matos megújulásra, fejlődésre, új megol-
dások alkalmazására ezért a MEJ podcast 
sorozat után elindítottuk a MEJ Café-t. Az 
online workshop sorozat keretében terve-
zetten havi rendszerességgel szervezünk 
online, ingyenesen látogatható esemé-
nyeket.  
 
Az első MEJ Café-t május 16-án tartottuk 
meg, melynek témája „Hogyan írjunk cikk-
ismertetést?” volt. A workshopon a tudo-
mányos publikációt tervező szakemberek 
számára igyekeztünk segítséget nyújtani a 
közlemények elkészítésének első lépései-
hez valamint lehetőséget adni a tapasz-
talatok megosztására. Köszönjük az 
érdeklődőknek az aktív részvételt, bízunk 
benne, hogy a cikkismertetést fontolgató 
szakembereknek tudtunk hasznos taná-
csokat adni és hamarosan szerzőink között 
tudhatjuk őket. 
 
Június 13-án tartjuk a következő MEJ 
Café-t, ennek témája: „Szakdolgozatból 
publikáció”. A workshop keretében tapasz-
talt szerkesztőink adnak információt 
többek között az következőkről: Szerzői 
útmutató megismerése, Közlemények 
felépítése, Hivatkozások szakszerű feltün-
tetése. Lehetőség lesz kérdések, ötletek 
megvitatására. A workshopról és a 
csatlakozás módjától minden információ 
elérhető az esemény oldalán. 
 
Büszkék vagyunk rá, hogy lapunk együtt-
működő partnere lehetett a Pécsi 
Tudományegyetem Egészségtudományi 

Kar XXX. Kari Tudományos Diákköri Konfe-
renciájának. Köszönjük az egyetem elis-
merését, melyet egy emléklap formájában 
juttattak el szerkesztőségünkhöz. Bízunk 
benne, hogy ezzel is támogatni tudjuk a 
hallgatók tudományos pályáját és egyre 
több fiatalt köszönthetünk lapunk rend-
szeres szerzői között. 
 
A MEJ eddig megjelent 5 lapszámában 
összesen közel 80 közleményt jelentet-
tünk meg. A szerzők gyarapodó száma 
mellett az olvasottsági adatok alapján is 
örömmel látjuk, hogy a folyóirat felkeltette 
a szakemberek érdeklődését. A közlemé-
nyek absztraktjait több mint 9400-szor 
nyitották meg olvasásra, a cikkeket már 
mintegy 6000 alkalommal töltötték le.  
 
Az idei évtől több új rovatot biztosítunk a 
szerzőknek. Ilyen például a „Junior kuta-
tók” rovat, ahol az egészség-, társadalom- 
és bölcsészettudományok területén tanu-
ló és tudományos pályára készülő hall-
gatók közleményeit várjuk, például PhD 
dolgozatoknak, vagy azok egy fejezetének, 
mesterszakos szakdolgozatoknak vagy 
TDK munkáknak a tartalmi összefoglalóit.  
A publikálást tervező szerzők figyelmébe 
ajánljuk folyamatosan frissülő, magyar és 
angol nyelven is elérhető, szabadon 
letölthető »Szerzői útmutatónkat«.  
 
Egyre népszerűbb a „Legyen a szerzőnk!” 
felhívásunk, melynek célja, hogy a szerzők 
saját kutatásának és mások témába vágó 
vizsgálatainak bemutatása, releváns szak-
dokumentumok ismertetése mellett nem-
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zetközi lapokban publikált közlemények 
recenzióját is bemutassuk. Ezért folya-
matosan frissítjük az ismertetésre ajánlott 
közlemények listáját. A cikkgyűjtemény 
csupán támpontként szolgál a lapunkban 
publikálást tervező szakembereknek, az itt 
szereplő írások mellett más cikkek 
bemutatását is örömmel fogadjuk. A 
cikkismertetések beküldési határideje az 
idei harmadik lapszámba 2024. augusztus 
2., jelentkezni a szerkesztőség e-mail 
címen lehet. További információ a felhívás 
oldalán: »Legyen a szerzőnk« 
 
Ha fontosnak tartja a független és hiteles 
tudományos tájékoztatást, kérjük, támo-
gassa Ön is lapunk megjelenését. Az 
adományokat a folyóirat-megjelentetés 
technikai feltételeinek  és a szerkesztőség 
működésének biztosítása mellett arra 
fordítjuk, hogy tartalmainkat minél töb-
bekhez eljuttassuk a közösségi média 
felületein is. A felajánlásokat a folyóirat 
kiadója, a Magyar Népegészségügy 
Megújításáért Egyesület bankszámlaszá-

mán fogadjuk: 10400188-50526980-
53531004. Közleményként, kérjük, írja be: 
“MEJ támogatása”. Amennyiben hozzá-
járul ahhoz, hogy nevét támogatóink 
között feltüntessük a folyóirat publikációs 
felületén, illetve közösségi média olda-
lainkon, a közleménybe kérjük, írja be a 
feltüntetni kívánt nevet is. Eseti támo-
gatását is nagyra értékeljük, de külön 
köszönjük, ha megtisztel bennünket 
bizalmával és rendszeres adományo-
zónkká válva hosszú távon segíti mun-
kánkat. 
 
Friss híreinkért, felhívásainkért kövesse 
továbbra is facebook és  LinkedIN oldalun-
kat, adjon nekünk visszajelzést hozzászó-
lásokkal, megosztásokkal, illetve lapozza át 
újra a korábbi lapszámokat! 
 

2023/1., 2023/2., 2023/3., 2023/4., 
2024/1. 

 
Jó olvasást kíván: a Szerkesztőség

 

OLVASOTTSÁG  
a 2023. 1. lapszám megjelenése óta eltelt időszakban  
(Forrás: Open Journal System, 2024. 06. 10.) 
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